



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
“ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ”

Εθν. Αντίστασης 161 ΤΚ 55134 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

Τμήμα Τεχνική Υπηρεσία

Τηλ: 2313304410

Fax: 2310438953

e-mail: techniki@agpavlos.gr

Θεσσαλονίκη 14-01-2020

Αρ. Πρωτ.:582

Έρευνα αγοράς που αφορά την προμήθεια αεροσυμπιεστή.

Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί στην προμήθεια ενός αεροσυμπιεστή για το κέντρο πεπτιεσμένου αέρα των χειρουργείων και της Μ.Ε.Θ., του Νοσοκομείου, σύμφωνα με χαρακτηριστικά και προδιαγραφές που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ Ν.3846/2010 άρθρο 24.

Το προσφερόμενο είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των διεθνών & Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου, εφ' όσον υπάρχουν, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν τον χρόνο παράδοσης.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Τεχνικής Υπηρεσίας μέσω fax, e-mail ή ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Καταληκτική ημερομηνία : 21-01-2019

Καταληκτική ώρα : 15:00

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 4 μήνες

Τεχνικές προδιαγραφές αεροσυμπιεστή

Βασικά χαρακτηριστικά
<ul style="list-style-type: none">• Εύκολος στην επιλογή, στην εγκατάσταση, στην λειτουργία
<ul style="list-style-type: none">• Στάθμη θορύβου ≤ 72 db(A)
<ul style="list-style-type: none">• Εύχρηστο πίνακα ελέγχου
<ul style="list-style-type: none">• Ανθεκτικός και αξιόπιστος
<ul style="list-style-type: none">• Θερμική προστασία
<ul style="list-style-type: none">• Πίνακα ελέγχου εύχρηστο, με ενδεικτικές λυχνίες τουλάχιστον για τις ακόλουθες ενδείξεις:<ul style="list-style-type: none">• Ο αεροσυμπιεστής σε λειτουργία• Ενδείξεις σφαλμάτων• Ένδειξη συντήρησης (service)• Ένδειξη ωρών λειτουργίας
Τεχνικά χαρακτηριστικά
Τάση λειτουργίας: τριφασική ~400V 50/60Hz
Ισχύς κινητήρα περίπου 7.5KW
Κλάση κινητήρα IE3
Παροχή περίπου στα 10bar - 60m ³ /h
Κοχλιοφόρος, ελαιολίπαντος με ιμάντα
Θερμοκρασία περιβάλλοντος max.+45°C
Πίνακα ελέγχου με ενσωματωμένη οθόνη υγρού κρυστάλλου.
Περιεκτικότητα λαδιού στην έξοδο: 2-4mg/m ³

Στην τιμή να περιλαμβάνεται το απαραίτητο δίκτυο χαλκοσωλήνα και τα μικροϋλικά που χρειάζονται για την σύνδεση του αεροσυμπιεστή στο δίκτυο του κέντρου πεπλεγμένου αέρα των Χειρουργείων και της Μ.Ε.Θ. καθώς και η σύνδεση του στο υπάρχον σύστημα αυτοματισμού για την κυκλική λειτουργία του σε συνεργασία με τους υπάρχοντες δύο αεροσυμπιεστές

Η ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ